

习近平出席亚洲基础设施投资银行开业仪式并致辞

强调打造21世纪新型多边开发银行,为促进亚洲和世界发展繁荣作出新贡献

新华社北京1月16日电(记者 郝亚琳 韩洁 白洁)1月16日上午,亚洲基础设施投资银行开业仪式在北京钓鱼台国宾馆举行。中国国家主席习近平出席开业仪式并致辞,强调通过各成员国携手努力,亚投行一定能成为专业、高效、廉洁的21世纪新型多边开发银行,成为构建人类命运共同体的新平台,为促进亚洲和世界发展繁荣作出新贡献,为改善全球经济治理增添新力量。

习近平指出,2013年10月,中国提出筹建亚投行倡议,今天亚投行正式开业。在短短两年多时间里,我们共同走过了一段不平凡的历程。各成员国表现了开放包容的合作姿态、共谋发展的务实行动、规范高效的专业精神。亚投行的成立,说明了一个道理:有志者事竟成。我们相信,面对人类和平与发展的繁重任务,只要国际社会坚定信心、增进共识、合作共赢,我们不仅能够想做事,而且一定能够做成事。

习近平强调,亚投行正式成立并开业,将有效增加亚洲地区基础设施投资,推动区域互联互通和在经济一体化进程中,也有利于改善亚洲发展中成员国的投资环境,创造就业机会,提升中长期发展潜力,对亚洲乃至世界经济增长带来积极提振作用。亚投行正式成立并开业,对全球经济治理体系改革完善具有重大意义,顺应了世界经济格局调整演变的趋势,有助于推动全球经济治理体系朝着更加公正合理有效的方向发展。我们期待,各成员国秉持团结协作精神,积极加大投入,推动亚投行尽早开展业务,尽快做大做强,壮大多边开发银行整体力量,为国际发展事业作出更大贡献。

习近平指出,亚投行应该奉行开放的区域主义,同现有多边开发银行相互补充,以其优势和特色给现有多边体系增添新活力,促进多边机构共同发展,努力成为一个互利共赢和专业高效的基础设施投融资平台。

亚洲基础设施融资需求巨大,新老机构可以通过多种形式的合作和良性竞争,提升多边开发机构对亚洲基础设施互联互通和可持续发展贡献度。应该结合国际发展领域新趋势和发展中成员国的多样化需求,创新业务模式和融资工具,帮助成员国开发更多高质量、低成本的基础设施项目,成为推进南南合作和南北合作的桥梁和纽带。应该按照多边开发银行模式和原则运作,并充分借鉴现有多边开发银行好的经验和做法,取长补短,高起点运作。

习近平强调,中国是国际发展体系的积极参与者和受益者,也是建设性的贡献者。倡议成立亚投行,就是中国承担更多国际责任、推动完善现有国际经济体系、提供国际公共产品的建设性举动,有利于促进各方实现互利共赢。中国作为亚投行倡议方,将坚定不移支持其运营和发展,除按期缴纳股本金之外,还将向银行

即将设立的项目准备特别基金出资5000万美元,用于支持欠发达成员国开展基础设施项目准备。

习近平指出,2016年是中国“十三五”时期开局之年,中国有信心、有能力保持经济持续健康发展,为亚洲和世界各国创造更多机遇,带来更多福祉。中国将始终做全球发展的贡献者,坚持奉行互利共赢的开放战略。中国愿意同各方一道,推动亚投行早日投入运营、发挥作用。我们将继续欢迎包括亚投行在内的新老国际金融机构共同参与“一带一路”建设。

习近平最后指出,亚投行是各成员国的亚投行,是促进地区和世界共同发展的亚投行。我们期待并坚信,通过各成员国携手努力,亚投行一定能成为专业、高效、廉洁的21世纪新型多边开发银行,成为构建人类命运共同体的新平台,为促进亚洲和世界发展繁荣作出新贡献,为改善全球经济治理增添新力量。

域内代表韩国副总理兼企划财政部部长柳一镐、域外代表卢森堡财政大臣格拉梅尼亚、亚投行行长金立群分别致辞。一致表示,亚投行正式开业是一件期待已久的历史性重大事件。它反映出世界经济格局的演变,表明了中国参与国际经济治理体系建设的积极意愿,得到了国际社会的广泛欢迎。中国政府在筹建亚投行进程中表现出卓越的领导力。期待并相信亚投行将秉承开放、包容、创新、互利的精神,为促进亚洲地区乃至全球的和平与发展事业作出贡献。

亚投行57个创始成员国代表团团长共同按下标志亚投行正式启动的启动键后,习近平为亚投行标志物“点石成金”揭幕。标志物象征成员国期待亚投行不断创造点石成金的奇迹,推动亚洲乃至世界经济可持续发展。

北京市委书记郭金龙、国务委员杨洁篪等参加上述活动。

李克强出席亚洲基础设施投资银行理事会成立大会并致辞

新华社北京1月16日电(记者 郝亚琳 韩洁 白洁)国务院总理李克强16日下午出席在钓鱼台芳华苑举行的亚洲基础设施投资银行理事会成立大会并致辞。

李克强表示,今天上午亚投行开业仪式成功举行,习近平主席出席大会并致辞,亚投行理事会的成立,标志着这个由中国倡议、57个发展中国家和发达国家共同出资筹建的新型多边开发银行开始正式运作,对全球经济治理体系改革具有积极和建设性意义。

李克强指出,亚洲是全球经济增长的重要引擎。亚洲经济的持续发展和区域经济一体化的推进,需要做好基础设施建设和互联互通这篇大文章,使域内贸易、投资、人员、信息流动更加通畅。中国发起设立亚投行,旨在拓宽融资渠道,扩大总需求,改善总供给,以自身发展成就回馈和带动地区共同发展,促进世界经济复苏。

李克强对亚投行工作提出三点希望:一是推动“一带一路”倡议同各国发展战略相对接,支持开展基础设施等建设,按照共商共建共享原则,促进区域和次区域经济合作。亚投行与亚洲开发银行等机构互为补充,并行不悖,欢迎其他多边开发机构共同参与,齐心协力,把合作的蛋糕做大。

二是积极推进国际产能合作,以有效供给拉动有效需求。针对发展中成员工业化、城镇化发展需求,提供成本低、技术水平高、节能环保的解决方案,装备产品和融资支持。积极探索开展包括第三方合作在内的多样化合作模式,提高各国自主发展能力,促进产业链、价值链深度融合。

三是创新合作模式,推动多样化合作包容共进。注重同发展伙伴相配合,同各国各界做好沟通,为南南合作和南北合作提供新的平台和机遇,实现发展效益最大化。

李克强表示,过去一年,面对世界经济低迷和国内多重矛盾交织的挑战,中国经济在总量超过10万亿美元的高基数上,保持了稳中有进、稳中有好的态势,增速在主要经济体中名列前茅。实现了比较充分的就业和城乡居民收入稳定增长。经济结构出现积极变化,新技术、新产品、新业态、新模式大量涌现。我们正在大力推动结构性改革,深入实施创新驱动发展战略,推进大众创业、万众创新,形成新的发展动能,改造和提升传统优势。中国经济有巨大的韧性和回旋余地,有能力在应对挑战中保持经济中高速增长,迈向中高端水平。

李克强强调,中国愿同亚投行各成员国一道,秉承开放、包容、透明的原则,遵循多边程序和规则履行自身责任和义务,打造专业、高效、廉洁的新型多边开发银行,为促进地区与世界的和平稳定、发展繁荣,为增进人民的福祉贡献力量。

与会外方代表高度评价赞赏并感谢中国政府为亚投行成立所作的积极努力,表示亚投行将加强同现有多边开发机构的合作,建成一个高效、廉洁、绿色、可持续发展的多边银行。相信在各成员国共同努力下,亚投行将以优异的运营,服务亚洲基础设施建设和经济发展,为地区乃至世界的包容性发展提供动力。

会前,李克强同出席亚投行理事会成立大会的57个创始成员国代表团团长合影,并见证中国外交部、北京市政府分别与亚投行签署《中华人民共和国政府与亚洲基础设施投资银行总部协定》和《北京市人民政府与亚洲基础设施投资银行谅解备忘录》。郭金龙、杨晶参加上述活动。

全总提出分类做好城市困难职工解困脱困工作

新华社北京1月17日电(记者 董峻)中华全国总工会2016年将把城市困难职工的帮扶解困融入国家脱贫攻坚大局,加大城市困难职工解困脱困的帮扶和保障力度,分类做好城市困难职工群体的解困脱困工作。

这是记者17日从全总十六届四次执委会上了解到的情况。全总党组书记、副主席、书记处第一书记李玉赋说,对有一定劳动能力的困难职工,有针对性地开展技能培训

和就业服务,扶持他们就业创业,通过就业实现脱困;对因欠缴社会保险费不能办理退休、拿不到失业保险金的困难职工,推动将其纳入国家社会保险制度、救助制度;对丧失劳动能力或领取的社会保险金不足以保障基本生活的困难职工,通过推动将其纳入城镇低保制度、提高低保水平、加大工会帮扶救助力度等措施,提供兜底保障。

李玉赋表示,要高度关注结构性改革中职工生产生活遇到的新情况新问题,及时了解集中连片困难职工问题,煤炭、钢铁等产能过剩行业、经营困难企业和兼并重组、破产清算企业中的职工生活困难问题,配合有关部门继续做好对老工业基地、资源枯竭工矿区困难职工专项帮扶工作,妥善解决职工安置和社会保障问题。

同时,对因病致困返困的困难职工,主动与政府有关部门联系,积极

推动建立城镇职工大病保险制度,推动将其纳入大病保险和医疗互助保险;对已经在城镇落户、生活中遇到困难

困难的农民工,协助政府做好帮扶解困工作,帮助农民工更好融入城市。

李玉赋还提出,要深入调查研究,掌握困难职工群体规模、分布及就业收入、致困原因等情况;为困难职工建档立卡,做到一户一档案、一户一计划、一户一措施,因因施策、分类帮扶、精准脱困;实行工会帮扶困难职工目标责任制,把任务分解到各级工会,严格考核,强化督查,确保建档立卡

的困难职工如期解困脱困。



1月17日是我国传统节日“腊八节”。图为当日,河南洛阳白马寺工作人员向市民分发腊八粥和馒头。

新华社记者 王益亮 摄

交房公告

尊敬的昌建·欧洲故事业主:
由我公司开发建设的昌建·欧洲故事65'、66'楼栋,兹定于2016年1月23日至2016年1月31日期间正式交付使用。届时请带好业主身份证复印件3份、个人一寸彩色照片两张、购房合同、首付款发票(收据)原件等相关资料,前来办理相关手续。
详询:0376-8919999
特此公告!
信阳三方房地产开发有限公司
2016年1月18日

声明

兹有固始县报喜鸟服饰专卖店在中国农业银行固始县支行中心分理处开立的账号为:767301040001369的银行开户许可证(核准号:J5157000359201),因不慎丢失,特声明作废。

2015年支持创业创新减免税超3000亿元

新华社北京1月17日电(记者 何雨欣 韩洁)记者17日从国家税务总局获悉,2015年,我国支持大众创业、万众创新共减免税3000亿元以上。

数据显示,2015年,落实小微企业和个体工商户起征点政策、小型微利企业所得税减半征收政策减免税近1000亿元,落实高新技术企业有关税收优惠政策减免税1400多亿元,落实促进高校毕业生、失业人员、残疾人、随军家属、军转干部、退役士兵等创业就业税收优惠政策减免税180多亿元。

从税制改革上看,煤炭资源税从价计征改革推行以来,2015年,全国征收煤炭资源税333亿元,同比增加

185亿元,增长125%,减少涉煤收费基金366亿元,总体减负181亿元。2015年5月1日起,国家下调铁矿石资源税征收比例,将减按规定税额标准的80%征收调整为减按规定税额标准的40%征收,5月至12月,共计减税21亿元。

此外,2015年10月1日起,国家对1.6升及以下排量乘用车减半征收车购税,10月至12月,共计减税近150亿元。

税务总局表示,2016年,税务部门将和有关部门一道,认真落实推进供给侧结构性改革的各项举措,积极稳妥深化营业税改征增值税、消费税、资源税等各项税制改革,同时,不断落实和完善各项税收优惠政策。

教育部:各地考试招生制度改革方案已基本完成

新华社北京1月15日电(记者 施雨岑 吴晶)记者从15日举行的全国教育工作会议上获悉,目前,各地考试招生制度改革方案已基本完成,将按照方案提出的时间表积极稳妥推进各项工作。

教育部部长袁贵仁在会议上表示,教育部将充分发挥高考命题的育人功能和积极导向作用,推进考试内容改革;各地要加强对考试机构和命题队伍建设,严格规范组织高中学业水平考试,强化考试安全制度和体系建设。

据介绍,2015年,按照促进公平、科学选材的原则,考试招生制度改革正全面展开、有序推进。高

价材料真实、可靠、管用。他透露,2016年,中西部地区高录取率将继续提高,重点大学面向农村贫困地区定向招生工作将实现民族自治县全覆盖,比2015年增加1万人。

同时,教育部将充分发挥高考命题的育人功能和积极导向作用,推进考试内容改革;各地要加强对考试机构和命题队伍建设,严格规范组织高中学业水平考试,强化考试安全制度和体系建设。

据介绍,2015年,按照促进公平、科学选材的原则,考试招生制度改革正全面展开、有序推进。高

平的差距缩小至5个百分点以内,比2014年下降1个百分点。重点高校招收农村学生比例得以提高,定向录取贫困地区农村学生7.5万名,比2014年增长10.5%。

此外,2015年,全国性鼓励类加分项目全部取消,地方性加分项目减少63%。31个省份全面实施平行志愿投档录取。自主招生调整为全国统一高考后进行,重点考查学生学科特长和创新潜质。通过高职院校分类考试录取的学生占到招生计划数的50%。上海、浙江高考综合改革试点扎实推进,其余29个省份也陆续制定了考试招生制度改革实施方案。



中共信阳市委宣传部 信阳市文明办 信阳日报社 宣